	Количество полуволн
	Длина коаксиального кабеля (м)

	
	Сетка «C»
	Сетка «D»
	Сетка «C+D»

	
	f ср=27.205 МГц
	f ср=27.655 МГц
	f ср=27,415МГц

	1
	3,639
	3,580
	3,611

	2
	7,278
	7,160
	7,222

	3
	10,917
	10,739
	10,833

	4
	14,556
	14,319
	14,444

	5
	18,195
	17,899
	18,055

	6
	21,834
	21,479
	21,665

	7
	25,473
	25,059
	25,277

	8
	29,112
	28,639
	28,888

	9
	32,751
	32,218
	32,499

	10
	36,390
	35,798
	36,110

	11
	40,029
	39,378
	39,721

	12
	43,668
	42,958
	43,332

	13
	47,307
	46,538
	46,943

	14
	50,946
	50,118
	50,554

	15
	54,585
	53,697
	54,165


Для обеспечения работы фидерной линии в режиме полуволнового повторителя необходимо учитывать коэффициент укорочения длинны волны в коаксиальном кабеле. Для  кабеля со сплошной полиэтиленовой  изоляции он составляет величину 0,65…0,66. Длина волны в кабеле может быть рассчитана по формуле:

L=K·300/f
Где  L – длина волны, м;

        f  - частота, МГц;

        К – коэффициент укорочения.

Необходимо отметить, что с увеличением количества полуволн, укладывающихся в длине кабеля, уменьшается полоса частот, в которой такой кабель работает в режиме полуволнового повторителя сопротивлений. Тем не менее, при длине кабеля до 40…50 метров, этот способ согласования можно использовать в Си-Би диапазоне. Ниже приведена таблица длин кабелей, которые работают как полуволновые повторители. Расчёт произведён для трёх частот, соответствующих  середине сетки «С», Середине сетки «D» и началу сетки «D». Первый столбец соответствует работе только в сетке «С», второй в сетке «D», а третий при работе в обеих сетках.
Необходимо учесть, что расчёт длин полуволновых повторителей произведён с учётом стандартного коэффициента укорочения (0,66). На практике он может несколько отличаться от указанного, поэтому при наличии измерительных приборов необходимую длину кабеля можно подобрать экспериментально.
